

有经历的人，都会有一个共同的感慨，坎坷也是一种幸福。衣来伸手饭来张口的生活，往往是最枯燥的历史。



主持人:戎华,80后,狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么？谈论爱情时别人又在说些什么？我们随手记下只言片语，它们不是爱情的标签，只是一点零散的碎片，怎么组合由你决定。

把|脉|爱|情|解|答|困|惑

心塞的备胎和晴朗的摆渡人

甲壳虫:我已婚，事业还在打拼中。有个女生到我公司上班半年了，一次一起出去见客户，在地下车库拿车时，她突然挽着我胳膊，说是冷。我当时没说什么，回来总觉得有点不对劲，难道是我想多了，只是现在女孩子比较大方，抱一下胳膊没什么？

都市放牛:挽着胳膊能御寒这件事，我还是头一次听说，至少这不科学，她应该抱你啊哈哈。我觉得她不是大方，她只是个心机女。心机女的具体表现，我就不多说了，比如拍照躲在别人后面显得自己脸小，发朋友圈图片只P自己不P别人，无缘无故对不算情侣的男人说好冷啊等等等。

困惑心:男友之前就喊我合租过，我一直拒绝了，总觉得太早同居不好。最近因为一起合租的女生要去外地工作，我一个人住有些害怕，就想能不能到男友那住。他说可以是可以，房租和家用一人一半。其实，他房租是一年一付的，早就给过房东了。等于说，我把钱给他。听他这么说，我心里不太舒服，是我玻璃心了吗？

都市放牛:其实我觉得吧，你好意思把这人当男友吗？天下男人都死绝了吗？不是说女人不应该付钱，比如合住时他一时窘迫，我们可以主动承担起来。但是男人这么提出来，根本就不买东西。

米亚:我买了车之后，男友总是找借口借车。上次我刚加满了一箱油，他用得差不多了还我车。我直接无语了。刚刚又来问我借车，说是明天开车上班，下班来接我去吃饭。我心里不是滋味。我想，他以前没车的时候都是怎么过来的？

都市放牛:我只能说，奇葩的一对。这么谈恋爱有意思吗？我觉得这个世界之所以美好，很大一部分是因为有爱情。你们的爱情，我只能呵呵了。

菠萝:牛先生(不知道你的姓氏先这样称呼你)，我们是由老人介绍相亲认识的，他之前见过5个女生不是人

如果你想提问都市放牛，请将问题发短信至:13675161789

鸳|鸯|谱

女追男隔层纱

周末去杭州宋城看演出，其中有两段演绎的是《白蛇传》和《梁祝》。如你所知，这两出故事讲的都是女人倒追男人。白素贞修行千年终于成了人形，不去继续好好修行，却跑到断桥上嘻皮笑脸地追求小鲜肉，按理说是不太科学的。传说里她还为救许仙水漫金山寺、盗取仙灵芝，真是既当美娘子，又当女汉子。故事的最后白素贞终于为许家留了后，不过蛇类一向是产蛋，但传说里并没交代许仕林究竟是卵生的还是胎生的。

与白素贞相比，祝英台在倒追的问题上也是煞费了苦心，越剧经常演《十八相送》，讲的便是她不断暗示梁山伯，又是比作鸳鸯，又是对着水中倒影说两人般配。可惜呆头鹅师兄不解风情，除了觉得这个“师弟”突然变得很娘之外，丝毫未觉察到有桃花正在自己的木鱼脑袋上方缓缓飘落。

古代的穷酸秀才就爱咽着口水，编排这种女子倒贴的情节，自己不主动，还老爱臆想红颜能投怀送抱，以身相许，当真是很不要脸。而倒贴的女主角，不是千金小姐便是妖媚狐仙，也从

家没看上他，就是他对别人没感觉，而我以前没谈过恋爱，我们都是23岁。第三次见面他想发生关系，我没同意，他夺门而出，后来把我QQ拉黑，不再与我联系。之后过了几天我主动发过短信问他气消了吗？他问我怎么没把他拉黑呢？还说没有我他现在过得很快乐。我想知道男人都是这样的吗？

都市放牛:男人如果都是这样的，那人类离灭绝就不远了。虽然说创造人类的亚当和夏娃也偷吃了禁果，但自从他们偷吃了禁果之后，才知道了羞耻。

微友小荷:牛哥好。离婚后和一个暗恋我很久的同事在一起，他也离过婚，前妻样貌和我有七分相似。彼此相爱，互相温暖。可因为我大他五岁还生过孩子，他家人强烈反对，以死相逼。我们在单位属同部门，离职不现实。因工作还必须天天见到，那种想分开舍不得，不分开又看不到希望的感觉折磨得我们好痛苦。望点拨！

都市放牛:世界那么大，你不想去转转？人只有在一个死胡同里，才会觉得天都塌了，当你觉得世界不只是一个死胡同时，便会出现更多的选择。

梅:男朋友家里看不上我家，现在天天叫男朋友跟我分手。他的想法是反正不会跟我分手的，不让我们结婚我们就拖着，我觉得这也挺为难他的。我从没想过，这居然成为了我恋爱的阻碍。即便熬到后来结婚了也不会觉得幸福吧。牛哥，你怎么看？

都市放牛:有经历的人，都会有一个共同的感慨，坎坷也是一种幸福。衣来伸手饭来张口的生活，往往是最枯燥的历史。

米妮:我跟他认识三年，为他付出了很多。他没正式的工作，花的都是我的。有两年过得很快，一味想着放弃可心里也总相信着他，觉得只要他肯努力总会出人头地。可男友最后选择了第三者，还跟我说以后我结婚邀请他去，为什么？

都市放牛:不要振振有词你为他

做了多少甚至做过什么。没人强迫你，你的自愿是因为你为了满足自己的私欲，至少是你自我感觉在一起的短暂快乐。不要用付出来衡量爱情，青春没碰过几个渣男也称不上完美的青春。

小K:辞职的一个月里工作没着落，哪里也不想去，想想自己比较失败。可我媽打电话让我回家一趟，说给我安排了相亲。老妈唠叨了半天，我都听得烦了，现在没工作哪儿有心情相亲？我该怎么说服我妈？

都市放牛:我倒是觉得，你可以去试试。爱情和事业是生命中两个重要的事情。能收获一样，我觉得就很了不起了。不像我，年轻的时候的理想，就是能够开着法拉利戴着墨镜衣锦还乡。二十多年过去了，我已经实现了理想的一半，终于拥有了副墨镜。磕碜吧？

菲尔:我们都是单亲家庭。曾经我以为只要结婚了，就不要轻易离婚。可是和他结婚后，他和别的女的总是发暧昧短信，什么想你了啊，你不爱我啊这些……我忍不住了，可孩子才三岁，我该怎么办？

都市放牛:趁自己还年轻，及时止损吧。这样的男人，几乎属于渣男，浪子回头的可能几乎没有，除非回光返照。

姗姗:我跟男朋友分手后的一个月，我又开始想他，想想分手的原因主要在于我。为了证明我的诚意，我写了保证书去见他，求他原谅。可是我在他家楼下给他发了无数消息，他只回了我三个字：回去吧。牛哥，断了的弦怎么连？

都市放牛:首先你得问弦愿意吗？如果弦地下有知的话，觉得有你的世界总是噪音，还不如断了落得耳根清净，那你连上了，岂不是逼它从坟墓里爬起来跟你大战三百回合？！



都市放牛

都市放牛